



栏杆没了走夜路多危险

事发张肖堂干渠贵苑大酒店河段,市政工程管理处今日去查看

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

本报10月29日讯(记者 于荣花) 张肖堂干渠贵苑大酒店河段桥栏杆缺失一年多,却不知道应该给哪个部门反映,附近居民急盼修复。滨州市政工程管理处工作人员回复30日就去现场查看。

“贵苑大酒店对面张肖堂河上的一座石桥,栏杆不知道怎么消失了,现在附近居民都说有安全隐患。”29日,市民任先生拨打本报热线反映此事。当日下午,记者来到渤海九路黄河五路以北连接原万隆集团宿舍和渤海九路石桥处。

附近居民告诉记者,原本桥两边都是完好的石栏杆,设计也非常美观,平时附近居民都爱从这座桥上经过,“一年多以前,石栏杆被大车撞到河里去了,之后这里就有了隐患。”也有居民反映,平时附近上夜班的居民总从这个桥上经过,光线不好的时候很容易发生意外。附近居民因不知道相关负责单位,多次反映无果。“不仅不美观,安全问题也是个大事,



附近居民周先生向记者指出石栏杆缺失的地方。本报记者 于荣花 摄

希望能有主管部门尽快来维修。”原万隆集团宿舍小区居民周先生说。

随后,记者联系到滨州市市政工程管理处,负责该区域市政

维修的孙队长告诉记者,30日早上他将和维修人员一起去现场查看,“我们只有到现场查看之后才能确定是不是我们的管辖范围,既然这么危险,不管是哪

个部门负责,只要我们有维修材料,就一定会尽快修上。”

(请线索提供者任先生持有相关证件到本报编辑部领取线索费30元钱)

锁生锈、玻璃破碎、把手坏了、门铃也不通电

上海世家小区楼道门坏了不少

本报10月29日讯(记者 刘涛) 位于长江二路渤海十八路的上海世家小区内,许多单元楼的楼门坏了。楼门关不住,从早到晚都敞着,业主的财产安全无法保证,小区居民着了急。

29日上午,上海世家小区居民拨打本报热线称,他所在小区内的许多楼道门坏了,有的甚至坏了接近一年。楼门关不住,小区居民整天提心吊胆。

下午,记者来到位于渤海十八路长江二路的上海世家小区,在一位小区居民的指引下,记者查看了5号、4号、3号、2号和1号楼,发现这五栋楼共14扇楼门锁都坏了,大部分锁还都生了锈,楼门敞开着,一些楼门的玻璃干脆没了,把手也掉了,有的门铃也不通电。

说起楼门坏的原因,小区居

民温先生告诉记者,楼门的钥匙刚开始时还管用,到后来就都不管用了。有时把门关上,门却打不开,居民就使劲晃。时间久了,把手也被晃下来了。该先生住在9号楼,由于住在一楼,有时他听到有人晃门,就急忙下来开门,可是现在楼道的门也锁不上了。另一位白先生告诉记者,居民才搬进小区三年多,锁就坏了这么多,锁的质量肯定不过关。

温先生告诉记者,前段时间,5号楼遭窃,一户人家没了4500元;另一户人家刚结了婚,金银首饰就让小偷给偷了。小区居民尚女士告诉记者,12号楼也发生了同样的事情。前不久,12号楼的一、二单元楼有三辆电动车失窃,这两个单元楼的门锁也都坏了。

“楼门天天敞着,业主们没



一楼门的把手已坏。本报记者 刘涛 摄

个啥东西这可咋整?财产安全得不到保障,我们也都提心吊胆。”家住1号楼的张女士说,“门坏了,早就反映给物业,可物业并没有来修。”



一楼门的玻璃已经没有了。本报记者 刘涛 摄

酒瓶子“漏底”,药酒白瞎了

酿酒瓶是哪个厂家生产的,卖家竟然也不知道

本报10月29日讯(记者 王泽云) 花280元钱买了10斤酒,并且买了个自酿酒瓶,准备自己泡药酒,但没想到当天晚上自酿酒瓶瓶底脱落。不仅酒都洒了,而且刚买的泡酒用的血通、灵芝等药材也都白瞎了。

28日上午,市区东岳家园的李女士花280元从军马厂总代理买了10斤酒,并且从该店也买了泡酒使用的酿酒瓶。李女士回家后就泡上酒,到了下午开始闻见酒味,当时李女士以为是没有密封好的缘故,不在意。但是到了晚上,屋子里充满了酒味,而且很浓,李女士丈夫仔细查看后发现,原来酿酒瓶底部脱落,整个瓶底完完整整地和瓶身分离。“当时洗刷瓶子时我都小心翼

翼,生怕碰坏了它,不知怎的瓶底儿掉了,不仅酒都洒了,而且刚买的泡酒用的血通、灵芝等药材也都白瞎了。”李女士告诉记者。

29日上午,李女士找到军马厂总代理经理黄女士,说明情况后要求赔偿。后来经过协商,厂家决定赔偿给李女士10斤酒。李女士自己加10元钱又买了个更大的酿酒瓶。

“这瓶子是我们从别处进的,已经买了很多年了,从来没有遇到过这种情况。”黄女士告诉记者。记者从酿酒瓶的包装箱上并没有发现有生产厂家的名字。黄女士称只认识来送货的人,具体这酿酒瓶是哪家厂家生产的自己也不知道。



李女士买的酿酒瓶瓶底脱落。本报记者 王泽云 摄



今天,新郎姜状迎娶新娘刘续红



29日下午3点多,远远地还没到二十里堡小区,记者就已经听见震耳欲聋的锣鼓声。30号一大早,新郎姜状就要迎娶新娘刘续红啦。

当记者问新郎姜状和新娘的爱情故事时,姜状却觉得他们之间挺平淡的。“我们之间挺平淡的,我甚至都没有向她求婚,我们就是自然而然地结合在一起了,平平淡淡才是真嘛。”姜状一脸幸福地说。

新郎姜状和新娘刘续红在同一地方工作,认识已经5年多,两人恋爱2年多。每晚下班,姜状都会送刘续红回家。两年多的恋爱过程并没有轰轰烈烈的感人故事,到了该结婚的年纪,两人就结婚了。姜状希望自己在结婚后能和妻子和和美美,过好日子。

(本报记者 王泽云 见习记者 牟冲)

祝福语:

新郎妈妈李建美:儿子马上就要成立他的小家庭了,希望他们能好好过日子,不吵不闹,生活幸福美满,早点让我抱上孙子。

晒晒家中的老物件

老式木质大箱子老伴儿的嫁妆



张先生今年59岁,妻子去世已经有6年时间左右。在张先生家中,有一个老式的木质大箱子,是张先生妻子当年嫁给张先生时放嫁妆使用的,也是张先生妻子的奶奶送给孙女的陪送嫁妆,可见这箱子已经有些岁月。

大箱子长85厘米,宽52厘米,高60厘米,重约27斤。外围整体为黑色,纹理粗糙,除了箱子底部有波浪状的花纹外,其余地方均没有其他装饰。箱子里侧用老式花布做里衬。

张先生告诉记者,这箱子是用厚实的桐木制成,这么多年,箱子还是像张先生第一次见到的时候一样,没有太大变化。“听孩子们的姥爷讲,箱子也是妻子奶奶的陪送嫁妆。在当时,这样的大箱子不多见,妻子的奶奶算是大户人家才有这样的箱子。张先生说。

每当看到这个箱子,张先生就感觉妻子就在自己身边,张先生说他会一直好好保存这个箱子,替妻子保存好这份嫁妆,也给自己留个念想。(本报记者 王泽云)